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1. 05/11/18թ. «Լոկոմոտիվ»-«Գանձասար-Կապան-2» (ԱԽ078) խաղին «Գանձասար-

Կապան-2» թիմի ֆուտբոլիստ Դավիթ Մարկոսյանի (N 6341) հեռացման մասին (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 05/11/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Յունիոր Սևան» (ԱԽ075) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արտաշես Առաքելյանի (N 3332) հեռացման մասին (նույն խաղում 

երկրորդ զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 03/11/18թ. «Ալաշկերտ»-«Շիրակ» (ԲԽ057) խաղի մասին՝ (90+2 րոպեին Ալաշկերտ 

թիմի գոլ խփելուց հետո Ալաշկերտի երկրպագուների կողմից կատարվեց ձայնային 

պայթյուն:) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4.1. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղի մասին (խաղի ավարտից հետո 

թիմերի միջև վիճաբանություն սկսվեց, որից հետո խաղադաշտի տարածք 

ներխուժեցին մի քանի երկրպագու, սկսվեց հրմշտոց և քաշքշոց) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

4.2. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին «Արարատ» թիմի մերսող/ֆ-թեր 

Կարեն Մկրտչյանի (N 1019) մասին՝ (խաղի ավարտից հետո ծեծկրտուկին 

մասնակցելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4.3. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին (Արարատ-Լոռի ՖԱ (ԲԽ060) 

խաղը թերի տեսագրելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4.4. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղի մասին (Վանաձորրի ֆուտբոլի 

ակադեմիա ՀԿ ակումբի երկրպագուների հետ թերի աշխատանքներ տանելու 

համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին խախտվել է ՀՀ պրոֆեսիոնալ 

ֆուտբոլի 2018-19 խաղաշրջանի մրցումների անցկացման կանոնակարգի հոդված 16-

ի 1-ին կետը:) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 01/11/18թ. «Բերդ-04»-«Վաչիկ-04» (15Բ2-018) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Աշոտ Խառատյանի (N 28717) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. 03/11/18թ. «Սիսիան-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (16Գ-013) խաղին «Սիսիան-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Ստեփան Օհանյանի (N 29786) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



8. 05/11/18թ. «Օնոր-07»-«Ակադեմիա-07» (12Ե1-024) խաղին (Խաղը տեղի չի ունեցել՝ 

Օնոր-07 /դաշտի տեր/ թիմը չի ներկայացել խաղին) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 05/11/18թ. «Լոկոմոտիվ»-«Գանձասար-Կապան-2» (ԱԽ078) խաղին «Գանձասար-

Կապան-2» թիմի ֆուտբոլիստ Դավիթ Մարկոսյանի (N 6341) հեռացման մասին (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 05/11/18թ. «Լոկոմոտիվ»-«Գանձասար-Կապան-2» (ԱԽ078) խաղին «Գանձասար-

Կապան-2» թիմի ֆուտբոլիստ Դավիթ Մարկոսյանի (N 6341) հեռացման (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար-Կապան» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ:  

 

2. 05/11/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Յունիոր Սևան» (ԱԽ075) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արտաշես Առաքելյանի (N 3332) հեռացման մասին (նույն խաղում 

երկրորդ զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 05/11/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Յունիոր Սևան» (ԱԽ075) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արտաշես Առաքելյանի (N 3332) հեռացման (նույն խաղում երկրորդ 

զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ: 

 

3. 03/11/18թ. «Ալաշկերտ»-«Շիրակ» (ԲԽ057) խաղին (90+2 րոպեին Ալաշկերտ թիմի գոլ 

խփելուց հետո՝ Ալաշկերտի երկրպագուների կողմից կատարվեց ձայնային 

պայթյուն:) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 03/11/18թ. «Ալաշկերտ»-«Շիրակ» (ԲԽ057) խաղին 90+2 րոպեին Ալաշկերտ թիմի գոլ 

խփելուց հետո՝ Ալաշկերտի երկրպագուների կողմից կատարվել է արգելված 

ձայնային պայթյուն: ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 15-րդ 

կետի համաձայն` «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ դրամ:  

 

 

 

 



4.1. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին (խաղի ավարտից հետո թիմերի 

միջև վիճաբանություն սկսվեց, որից հետո խաղադաշտի տարածք ներխուժեցին մի 

քանի երկրպագու, սկսվեց հրմշտոց և քաշքշոց) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4.1. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղի ավարտից հետո թիմերի միջև 

վիճաբանություն է սկսվել, որից հետո խաղադաշտի տարածք ներխուժեցին 

երկրպագուները, սկսվեց հրմշտոց և քաշքշոց: ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ դրամ:  

4.2. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին «Արարատ» թիմի մերսող/ֆ-թեր 

Կարեն Մկրտչյանի (N 1019) (խաղի ավարտից հետո ծեծկրտուկին մասնակցելու 

համար)   

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4.2. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին «Արարատ» թիմի պաշտոնյա 

Կարեն Մկրտչյանի (N 1019) խաղի ավարտից հետո ծեծկրտուկին մասնակցելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 10-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 5 խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել ՀՀ 

100000 դրամ: 

 

4.3. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին (Արարատ-Լոռի ՖԱ (ԲԽ060) 

խաղը թերի տեսագրելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4.3. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղը թերի տեսագրելու համար, ՀՖՖ-

ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել ՀՀ 50000 դրամ: 

 

4.4. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին (Վանաձորրի ֆուտբոլի 

ակադեմիա ՀԿ ակումբի երկրպագուների հետ թերի աշխատանքներ տանելու 

համար) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4.4. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին Վանաձորրի ֆուտբոլի 

ակադեմիա ՀԿ ակումբի երկրպագուները խախտել են խաղադաշտի կարգ ու կանոնը, 

նետելով խաղադաշտ  պոլիէթիլենային շշեր: Երկրպագուների  հետ անբավարար 

աշխատանքներ տանելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ 

հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին 

տուգանել 30000 ՀՀ դրամ: 

5. 04/11/18թ. «Արարատ»-«Լոռի ՖԱ» (ԲԽ060) խաղին (խախտվել է ՀՀ պրոֆեսիոնալ 

ֆուտբոլի 2018-19 խաղաշրջանի մրցումների անցկացման կանոնակարգի հոդված 16-

ի 1-ին կետը:)  



 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 04/11/18թ. «Արարատ» ՖԱ ակումբին ԲԽ060 խաղի պահին , Բարձրագույն խմբի 

առաջնությունում հայտավորված ֆուտբոլիստների նվազագույն քանակը 

չապահովելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 35-րդ 

կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ:  

 

6. 01/11/18թ. «Բերդ-04»-«Վաչիկ-04» (15Բ2-018) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Աշոտ Խառատյանի (N 28717) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 01/11/18թ. «Բերդ-04»-«Վաչիկ-04» (15Բ2-018) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի ֆուտբոլիստ 

Աշոտ Խառատյանի (N 28717) հեռացման համար (նույն խաղում 2 զգուշացում է 

ստացել), ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, Վաչիկ Ֆուտբոլային Ակումբ ՀԿ տուգանել 3000 

ՀՀ դրամ:  

 

7. 03/11/18թ. «Սիսիան-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (16Գ-013) խաղին «Սիսիան-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Ստեփան Օհանյանի (N 29786) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու) համար 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 03/11/18թ. «Սիսիան-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (16Գ-013) խաղին «Սիսիան-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Ստեփան Օհանյանի (N 29786) հեռացման համար (նույն խաղում 2 

զգուշացում է ստացել), ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, Սիսիանի ֆուտբոլի դպրոց ակումբին 

տուգանել 3000 ՀՀ դրամ:  

 

8. 05/11/18թ. «Օնոր-07»-«Ակադեմիա-07» (12Ե1-024) խաղին (Խաղը տեղի չի ունեցել) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 05/11/18թ. «Օնոր-07»-«Ակադեմիա-07» (12Ե1-024) Խաղը տեղի չի ունեցել: ՄԿԱ 

բաժնի հավելյալ տեղեկատվությունը ընդունել ի գիտություն,  «Օնոր-07»-

«Ակադեմիա-07» (12Ե1-024) խաղը չվերանշանակել:  

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 


